
Stalin ar fi 
invidioS

Intrăm în săptămâna lui 4 martie. 
Despre tragedia de pe 4 martie 1977 s-
au scris cărți, nu insist. Dar pe 4 mar-
tie 2014 s-a dat sentința în Dosarul 
Transferurilor. Ce s-a întâmplat de 
atunci? Fotbalul s-a transformat în 
Daciada, au apărut președinți de club 
care își dau votul în Adunarea Gene-
rală pentru că au primit zece mingi și 
trei jambiere, iar România poate fi 
prima țară din lume care va lipsi de la 
un turneu final (Euro 2020)  organizat 
la ea acasă. "Poftiți, poftiți, gazda nu-i 
aici!"

La Dosarul Transferurillor a lucrat 
și Sebastian Bodu, fost șef al ANAF. L-
am criticat urât atunci, mi-a dat și un 
răspuns tăios, bine articulat. În fine, 
anii au trecut, îl urmăresc pe facebook 
și îmi place ce citesc, are postări inteli-
gente, e subtil. Așa cum Gică Popescu 
s-a pozat săptămâna trecută cu Burlea-
nu (bravo, Gică, felicitări!), pot și eu să 
citez din Bodu. "Stalin ar păli de invi-
die: DNA avea 1422 de dosare în curs 
de soluționare vizând magistrați (nu-
mărul total al magistraților este cam 
7500, deci 20%). 70% din aceste dosare 
au fost deschise de către DNA. Durata 
dosarelor este mai mare de doi ani. Ma-
joritatea dosarelor deschise din oficiu 
sunt...în legătură directă cu soluțiile 
pronunțate. Adică, atunci când nu le 
plăceau soluțiile, procurorii le deschi-
deau dosar penal judecătorilor pentru 
abuz în serviciu."

Dar lucrurile astea nu se văd, în at-
mosfera festivalieră în care trăim de o 
săptămână. Alegerile pentru postul de 
procuror european au fost tratate, în 
România, ca o combinație de Eurovisi-
on și Sevilla '86. Foarte bine. Dar atunci 
să luăm ce e bun din Parlamentul Euro-
pean. La ode ați văzut că nu prea se pri-
cep eurogospodinele de acolo. Altceva 
mi se pare interesant. Dacă Parlamentul 
European îl numește pe șeful procurori-
lor europeni, atunci și Parlamentul Ro-
mâniei ar trebui să fie instituția care 
hotărăște cine e procurorul general al 
României. Suntem europeni sau nu 
mai suntem? Dacă s-ar întâmpla asta, 
gradul de isterie din societate ar ajunge 
la nivelul OUG13 plus 10 august la cub. 
Din acest punct de vedere, tefeliștii se 
mișcă excelent. Sunt puțini, dar activi, 
lansează mesaje scurte și penetrante 
(absolut inepte). Iar PSD tace. Pentru 
că nu e un partid făcut pe bază de con-
vingeri. Pesediștii zic cu o jumătate de 
gură că sunt pesediști. Îi încearcă o 
rușine când se recomandă, fiecare știe 
că a intrat în partid cu un anumit inte-
res. În momentul în care toate firmele 
mici sunt pulverizate, cea mai mare afa-
cere e să te angajezi la Stat sau să te lipești 
de o combinație cu Statul. Fiecare pese-
dist mai de soi are câte un secret și toți 
disimulează prost. Cu patru-cinci excep-
ții, liderii pesediști - în special Dragnea 
- se prezintă la emisiuni ca niște vino-
vați. Tefeliștii atacă tare, promit și cred 
în ceea ce spun. Pesediștii sunt numai 
în defensivă. Dacă tot am început cu 
fotbalul, să știți că nu prea ai cum să dai 
gol din apărare.  n
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1€ 4.7433 lei
1$ 4.1707 lei
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Ripple XRP
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Nu trebuie să fii specialist pentru a înțelege ce 
se întâmplă în mișcările de suprafață și de culise 
din România. Este de ajuns să iei la mână presa pe 
o zi întreagă, chit că, până seara, când apar la tele-
vizor analiștii, consultanții sau comentatorii care 
să te lămurească, ești bolnav de nervi. Nici ăștia 
nu îți deschid mai mult mintea, pentru că vorbesc 
sau gândesc în raport de simpatii, de interese și de 
statul de plată. Rar câte unul care să nu aibă 
obligații și care, relaxat, să-i alinieze pe toți politi-
cienii și să-i ia la palme, de la un capăt la altul, fără 
să rateze obrazul cuiva. pagina 5

Fosta șefă a DNA, Laura Codruța Kovesi,  este 
în schimbare de imagine pentru a impresiona Eu-
ropa, în încercarea de a deveni șefa procurorilor 
din UE. Astfel, întoarsă în țară plină de emoţie 
pentru succesul voturilor pro, ”Zeița” vrea să-și 
schimbe imaginea. Cosmetizarea pusă la cale atin-
ge deja cote alarmante: se vrea din nou anonimă, 
gospodină și viitoare mamă.  


